

扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

# 成龙获奥斯卡终身成就奖

本报综合消息 当地时间11月12日,成龙身穿唐装现身好莱坞参加第八届奥斯卡终身成就奖颁奖礼,获颁终身成就奖,表彰他辉煌的影艺生涯和终身成就。

本届的终身成就奖得主由美国电影艺术与科学学院理事会投票选出,而成龙则是首位获得奥斯卡终身成就奖的华人,也是有史以来最年轻的奥斯卡终身成就奖获得者,同时也是第四位获此殊荣的亚洲人,在他之前日本导演黑泽明、印度导演萨蒂亚吉特·雷伊和日本动画大师宫崎骏分别在1989年、1991年、2014年获得奥斯卡终身成就奖。今年,同他一同获奖的还有资深电影剪辑师安娜·寇茨、资深选角导演林·斯塔马斯特以及老牌纪录片制作人弗雷德里克·怀斯曼。

在领奖的时候,成龙感谢了妻子和儿子,也感谢了成家班和观众。同时他还强调说,感谢香港,自己作为中国人非常骄傲。

在不久前的《功夫瑜伽》发布会上,成龙就曾有过感慨:“拍了56年电影,拿过不少的奖,但还是没想过能拿到奥斯卡,这应该也是每个电影人的梦想。其实对于动作喜剧演员来说,经常会和很多奖项无缘。所以很开心,也很欣慰,动了这么多次手术,伤了那么多次骨头,但我最想感谢的,还是全球的影迷。有影迷说我在影响他



们,但其实他们也在影响着我,影迷们讲的话,我都会记在心里。感谢他们,让我不断完善自己,成为一个好小孩。”可见,成龙大哥对于此次获得奥斯卡终身成就奖感到十分惊喜和兴奋。

自从影以来,成龙大哥为大家带来许多经典电影。1971年,成龙以武师身份进入电影圈。随后,他的《新精武门》、《蛇形刁手》、《醉拳》、《师弟出马》等影片都标志着功夫喜剧片的开端。1986年,他自导自演的动作片《警察故事》获得第5届香港电影金像奖最佳影片奖。更在1993年凭借警匪片《重案组》获得第30届台湾电影金马奖

最佳男主角奖。成龙大哥真正打入好莱坞的标志,是他1995年的动作片《红番区》打入美国好莱坞。1998年主演的动作片《尖峰时刻》则奠定了其在好莱坞的地位。2001年主演的喜剧动作片《尖峰时刻2》创下华人演员主演好莱坞电影的票房纪录。

到了2016年,成龙更推出了《绝地逃亡》、《功夫瑜伽》、《铁道飞虎》三部影片,虽然已有62岁,但是一年三部影片的速度,足见成龙在电影事业上依旧有着极为敬业的态度。这也正如他自己所说:“电影已经是生活的全部,我只是做我该做的事。”

## 《熊出没4》 主打真人科幻动画

本报综合消息 熊大、熊二和光头强又回来了。第四部《熊出没》大电影之《奇幻空间》近日在北京举行了“熊抱新春”定档发布会,宣布在明年的大年初一公映。片方表示,这一次,《熊出没》将首次尝试真人和动画相结合,包括尚雯婕、鲍春来、孙建弘等都在片中扮演角色。

《熊出没4》总导演丁亮现场讲述了创作初衷,他表示,该片源于动画人对于动画世界的奇思妙想:动画世界是真实存在的,与我们的现实世界并存于多维宇宙中的另一个平行世界中,这个动画世界的奇幻世界,只有通过虫洞才能进入。基于这个奇妙构思,熊出没筹划多年,终于在前三部《熊出没》电影告一段落后,打造出这个全新之作。在《熊出没奇幻空间》中,将有来自现实世界的神秘人物,通过虫洞穿越平行时空来到动画世界。这一次,他们与熊大、熊二还有光头强“偶然邂逅”,开启了一段奇幻的冒险之旅。

成都新闻网  
[www.xnnews.com.cn](http://www.xnnews.com.cn)

# 扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来